Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 228 Mittwoch, 23.11.2005 123. Jahrgang

■ Acxess AG, in Zürich, CH-020.3.006.423-5, Betreiben von Dienstleistungszentren, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 183 vom 21.09.2005, S. 18, Publ. 3026638). Statutenänderung: 10.11.2005. Fusion: Übernahme der Aktiven und Passiven der Balzarotti & Peretti AG, in Zürich (CH-020.3.028.670-9), gemäss Fusionsvertrag vom 10.11.2005 und Bilanz per 01.06.2005. Aktiven von CHF 100'000.— und Passiven (Fremdkapital) von CHF 0.— gehen auf die übernehmende Gesellschaft über. Der Aktionär der übertragenden Gesellschaft erhält 1'000 Aktien zu CHF 100.— . Das Aktienkapital wird infolge Fusion um CHF 100'000.— erhöht. Aktienkapital neu: CHF 200'000.— [bisher: CHF 100'000.—]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 200'000.— Aktien neu: 1'500 Namenaktien zu CHF 50.— (Stimmrechtsaktien), 1'400 Namenaktien zu CHF 100.— [bisher: 1'500 Namenaktien zu CHF 20.— (Stimmrechtsaktien) und 1'000 Namenaktien zu CHF 100.— [bisher: 1'500 Namenaktien zu CHF 20.— (Stimmrechtsaktien) und 1'400 Namenaktien zu CHF 50.—].

Tagebuch Nr. 31286 vom 17.11.2005 (03116652 / CH-020.3.006.423-5)